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Exercices	maths	seconde	fonctions

Exercices	maths	seconde	généralité	sur	les	fonctions.		Exercices	maths	seconde	fonctions	corrigés.		Exercices	maths	seconde	fonctions	pdf.		Exercices	maths	seconde	variations	fonctions.		Exercices	corrigés
maths	seconde	fonctions	de	référence.		Exercices	corrigés	maths	seconde	fonctions	polynomes	pdf.		Maths	seconde	fonctions	exercices	corrigés	pdf.		Exercices	maths	seconde	fonctions	affines.	
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NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	Bonnes	réponses	:	0	/	0	n°1n°2n°3n°4n°5n°6n°7n°8n°9	n°10n°11n°12n°13n°14n°15n°16n°17	Clique	sur	les	numéros	ci-dessus	pour	commencer.	
Exercices	1	et	2	:	Calcul	image	et	antécédent	(facile)	Exercices	3	et	4	:	Lecture	graphique	image	et	antécédent	(assez	facile)	Exercices	5	et	6	:	Tableau	de	variation	d'une	fonction	(assez	facile)	Exercices	7	et	8	:	Résolution	graphique	d'équations	et	inéquations	(moyen)	Exercices	9	et	10	:	Ensemble	de	définition	d'une	fonction	(moyen)	Exercice	11	à	13	:
Calcul	d'antécédents	(difficile,	nécessite	d'avoir	lu	le	chapitre	4)	Exercice	14	à	17	:	Propriétés	des	fonctions	affines,	carré	et	inverse	(assez	difficile).NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de	$-1$	et	de	$3$.	$\quad$	Calculer	$f(2)$	et	$f(-3)$.
$\quad$	Déterminer	le	ou	les	antécédent(s)	de	$4$	et	de	$0$.	muvu	On	veut	donc	calculer	:	$f(-1)	=	-2	+	5	=	3$	$\qquad$	$f(3)	=	6	+	5	=	11$	$\quad$	$f(2)	=	4	+	5	=	9$	$\qquad$	$f(-3)	=	-6	+	5	=	-1$	$\quad$	On	cherche	la	ou	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	4$	soit	$2x+5	=	4$	d’où	$2x=-1$	et	$x	=	-\dfrac{1}{2}$.	L’antécédent	de	$4$	est	$-
\dfrac{1}{2}$	$\quad$	On	cherche	maintenant	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	0$	soit	$2x+5	=	0$	d’où	$x=	–	\dfrac{5}{2}$	$\quad$	Exercice	2	Voici	la	courbe	représentative	d’une	fonction	$f$.	Vous	fournirez,	si	nécessaire,	des	valeurs	approchées	au	dixième.	dako	Déterminer	graphiquement	une	valeur	approchée	de	$f(1)$	et		de	$f(0)$.
$\quad$	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédent(s)	de	$0,5$,	de	$2$	et	de	$-1$.	
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NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	Bonnes	réponses	:	0	/	0	n°1n°2n°3n°4n°5n°6n°7n°8n°9	n°10n°11n°12n°13n°14n°15n°16n°17	Clique	sur	les	numéros	ci-dessus	pour	commencer.	Exercices	1	et	2	:	Calcul	image	et	antécédent	(facile)	Exercices	3	et	4	:	Lecture	graphique	image	et	antécédent	(assez	facile)	Exercices	5	et
6	:	Tableau	de	variation	d'une	fonction	(assez	facile)	Exercices	7	et	8	:	Résolution	graphique	d'équations	et	inéquations	(moyen)	Exercices	9	et	10	:	Ensemble	de	définition	d'une	fonction	(moyen)	Exercice	11	à	13	:	Calcul	d'antécédents	(difficile,	nécessite	d'avoir	lu	le	chapitre	4)	Exercice	14	à	17	:	Propriétés	des	fonctions	affines,	carré	et	inverse	(assez
difficile).NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de	$-1$	et	de	$3$.	$\quad$	Calculer	$f(2)$	et	$f(-3)$.	vobi	

Bonnes	réponses	:	0	/	0	n°1n°2n°3n°4n°5n°6n°7n°8n°9	n°10n°11n°12n°13n°14n°15n°16n°17	Clique	sur	les	numéros	ci-dessus	pour	commencer.	Exercices	1	et	2	:	Calcul	image	et	antécédent	(facile)	Exercices	3	et	4	:	Lecture	graphique	image	et	antécédent	(assez	facile)	Exercices	5	et	6	:	Tableau	de	variation	d'une	fonction	(assez	facile)	Exercices	7	et
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8	:	Résolution	graphique	d'équations	et	inéquations	(moyen)	Exercices	9	et	10	:	Ensemble	de	définition	d'une	fonction	(moyen)	Exercice	11	à	13	:	Calcul	d'antécédents	(difficile,	nécessite	d'avoir	lu	le	chapitre	4)	Exercice	14	à	17	:	Propriétés	des	fonctions	affines,	carré	et	inverse	(assez	difficile).NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le
moment.	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de	$-1$	et	de	$3$.	$\quad$	Calculer	$f(2)$	et	$f(-3)$.	$\quad$	Déterminer	le	ou	les	antécédent(s)	de	$4$	et	de	$0$.	On	veut	donc	calculer	:	$f(-1)	=	-2	+	5	=	3$	$\qquad$	$f(3)	=	6	+	5	=	11$	$\quad$	$f(2)	=	4	+	5	=	9$	$\qquad$	$f(-3)	=	-6	+	5	=	-1$	$\quad$	On
cherche	la	ou	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	4$	soit	$2x+5	=	4$	d’où	$2x=-1$	et	$x	=	-\dfrac{1}{2}$.	L’antécédent	de	$4$	est	$-\dfrac{1}{2}$	$\quad$	On	cherche	maintenant	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	0$	soit	$2x+5	=	0$	d’où	$x=	–	\dfrac{5}{2}$	$\quad$	Exercice	2	Voici	la	courbe	représentative	d’une	fonction	$f$.	

Bonnes	réponses	:	0	/	0	n°1n°2n°3n°4n°5n°6n°7n°8n°9	n°10n°11n°12n°13n°14n°15n°16n°17	Clique	sur	les	numéros	ci-dessus	pour	commencer.	
Exercices	1	et	2	:	Calcul	image	et	antécédent	(facile)	Exercices	3	et	4	:	Lecture	graphique	image	et	antécédent	(assez	facile)	Exercices	5	et	6	:	Tableau	de	variation	d'une	fonction	(assez	facile)	Exercices	7	et	8	:	Résolution	graphique	d'équations	et	inéquations	(moyen)	Exercices	9	et	10	:	Ensemble	de	définition	d'une	fonction	(moyen)	Exercice	11	à	13	:
Calcul	d'antécédents	(difficile,	nécessite	d'avoir	lu	le	chapitre	4)	Exercice	14	à	17	:	Propriétés	des	fonctions	affines,	carré	et	inverse	(assez	difficile).NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de	$-1$	et	de	$3$.	xabucecenakofu	$\quad$	Calculer	$f(2)$
et	$f(-3)$.	$\quad$	Déterminer	le	ou	les	antécédent(s)	de	$4$	et	de	$0$.	On	veut	donc	calculer	:	$f(-1)	=	-2	+	5	=	3$	$\qquad$	$f(3)	=	6	+	5	=	11$	$\quad$	$f(2)	=	4	+	5	=	9$	$\qquad$	$f(-3)	=	-6	+	5	=	-1$	$\quad$	On	cherche	la	ou	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	4$	soit	$2x+5	=	4$	d’où	$2x=-1$	et	$x	=	-\dfrac{1}{2}$.	boka	

	Exercices	maths	seconde	fonctions	affines.		Exercices	maths	seconde	fonctions	affines	pdf.		Exercices	maths	seconde	fonctions	de	référence.		

NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	Bonnes	réponses	:	0	/	0	n°1n°2n°3n°4n°5n°6n°7n°8n°9	n°10n°11n°12n°13n°14n°15n°16n°17	Clique	sur	les	numéros	ci-dessus	pour	commencer.	Exercices	1	et	2	:	Calcul	image	et	antécédent	(facile)	Exercices	3	et	4	:	Lecture	graphique	image	et	antécédent	(assez	facile)	Exercices	5	et
6	:	Tableau	de	variation	d'une	fonction	(assez	facile)	Exercices	7	et	8	:	Résolution	graphique	d'équations	et	inéquations	(moyen)	Exercices	9	et	10	:	Ensemble	de	définition	d'une	fonction	(moyen)	Exercice	11	à	13	:	Calcul	d'antécédents	(difficile,	nécessite	d'avoir	lu	le	chapitre	4)	Exercice	14	à	17	:	Propriétés	des	fonctions	affines,	carré	et	inverse	(assez
difficile).NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de	$-1$	et	de	$3$.	$\quad$	Calculer	$f(2)$	et	$f(-3)$.	$\quad$	Déterminer	le	ou	les	antécédent(s)	de	$4$	et	de	$0$.	On	veut	donc	calculer	:	$f(-1)	=	-2	+	5	=	3$	$\qquad$	$f(3)	=	6	+	5	=	11$	$\quad$
$f(2)	=	4	+	5	=	9$	$\qquad$	$f(-3)	=	-6	+	5	=	-1$	$\quad$	On	cherche	la	ou	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	4$	soit	$2x+5	=	4$	d’où	$2x=-1$	et	$x	=	-\dfrac{1}{2}$.	L’antécédent	de	$4$	est	$-\dfrac{1}{2}$	$\quad$	On	cherche	maintenant	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	0$	soit	$2x+5	=	0$	d’où	$x=	–	\dfrac{5}{2}$	$\quad$	Exercice	2
Voici	la	courbe	représentative	d’une	fonction	$f$.	Vous	fournirez,	si	nécessaire,	des	valeurs	approchées	au	dixième.	Déterminer	graphiquement	une	valeur	approchée	de	$f(1)$	et		de	$f(0)$.	$\quad$	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédent(s)	de	$0,5$,	de	$2$	et	de	$-1$.	$\quad$	Déterminer	l’ensemble	de	définition	de	$f$.	$f(1)	=	0$	et	$f(0)
\approx	1,2$	Les	antécédents	de	$0,5$	sont	(environ)	:	$-1,9$	;	$0,4$	;	$1,7$	et	$2,8$	$\quad$	Les	antécédents	de	$2$	sont	(environ)	:	$-1,7$	et	$-0,4$.	
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NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	Bonnes	réponses	:	0	/	0	n°1n°2n°3n°4n°5n°6n°7n°8n°9	n°10n°11n°12n°13n°14n°15n°16n°17	Clique	sur	les	numéros	ci-dessus	pour	commencer.	Exercices	1	et	2	:	Calcul	image	et	antécédent	(facile)	Exercices	3	et	4	:	Lecture	graphique	image	et	antécédent	(assez	facile)	Exercices	5	et
6	:	Tableau	de	variation	d'une	fonction	(assez	facile)	Exercices	7	et	8	:	Résolution	graphique	d'équations	et	inéquations	(moyen)	Exercices	9	et	10	:	Ensemble	de	définition	d'une	fonction	(moyen)	Exercice	11	à	13	:	Calcul	d'antécédents	(difficile,	nécessite	d'avoir	lu	le	chapitre	4)	Exercice	14	à	17	:	Propriétés	des	fonctions	affines,	carré	et	inverse	(assez
difficile).NotificationsIl	n'y	a	pas	de	notification	à	afficher	pour	le	moment.	
On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de	$-1$	et	de	$3$.	$\quad$	Calculer	$f(2)$	et	$f(-3)$.	$\quad$	Déterminer	le	ou	les	antécédent(s)	de	$4$	et	de	$0$.	On	veut	donc	calculer	:	$f(-1)	=	-2	+	5	=	3$	$\qquad$	$f(3)	=	6	+	5	=	11$	$\quad$	$f(2)	=	4	+	5	=	9$	$\qquad$	$f(-3)	=	-6	+	5	=	-1$	$\quad$	On	cherche	la	ou
les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	4$	soit	$2x+5	=	4$	d’où	$2x=-1$	et	$x	=	-\dfrac{1}{2}$.	L’antécédent	de	$4$	est	$-\dfrac{1}{2}$	$\quad$	On	cherche	maintenant	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	0$	soit	$2x+5	=	0$	d’où	$x=	–	\dfrac{5}{2}$	$\quad$	Exercice	2	Voici	la	courbe	représentative	d’une	fonction	$f$.	
Vous	fournirez,	si	nécessaire,	des	valeurs	approchées	au	dixième.	Déterminer	graphiquement	une	valeur	approchée	de	$f(1)$	et		de	$f(0)$.	$\quad$	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédent(s)	de	$0,5$,	de	$2$	et	de	$-1$.	$\quad$	Déterminer	l’ensemble	de	définition	de	$f$.	$f(1)	=	0$	et	$f(0)	\approx	1,2$	Les	antécédents	de	$0,5$	sont
(environ)	:	$-1,9$	;	$0,4$	;	$1,7$	et	$2,8$	$\quad$	Les	antécédents	de	$2$	sont	(environ)	:	$-1,7$	et	$-0,4$.	$\quad$	$-1$	n’a	pas	d’antécédent	par	$f$.	La	fonction	$f$	est	définie	sur	$[-2;3]$	$\quad$	Exercice	3	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=	\dfrac{2	x	–	3}{x-1}$.	Pour	quelle	valeur	de	$x$	la	fonction	$f$	n’est-elle	pas	définie?	$\quad$
Déterminer	$f(0)$,	$f(-1)$	et	$f\left(-\dfrac{1}{2}	\right)$.	$\quad$	Déterminer	les	antécédents	de	$0$;	$1$	et	$-2$.	$f$	n’est	pas	définie	pour	la	valeur	de	$x$	qui	annule	son	dénominateur.	Or	$x-1	=	0	\Leftrightarrow	x=1$	$f$	n’est	donc	pas	définie	en	$1$.	$\quad$	$f(0)	=	\dfrac{-3}{-1}	=	3$	$\qquad$	$f(-1)	=	\dfrac{-2	–	3}{-1	–	1}	=	\dfrac{5}
{2}$	$\quad	$	$f\left(-\dfrac{1}{2}	\right)	=	\dfrac{-1	–	3}{-\dfrac{1}{2}	–	1}	=	\dfrac{-4}{-\dfrac{3}{2}}	=	-4	\times	\dfrac{-2}{3}	=	\dfrac{8}{3}$	$\quad$	On	cherche	à	résoudre	:	$f(x)	=	0$	soit	$\dfrac{2	x	–	3}{x	–	1}	=	0$	par	conséquent	$2	x	–	3	=	0$	donc	$x	=	\dfrac{3}{2}$.	L’antécédent	de	$0$	est	$\dfrac{3}{2}$	$\quad$	$f(x)	=	1$	soit
$\dfrac{2	x	–	3}{x	–	1}	=	1$	par	conséquent	$2	x	–	3	=	x	–	1$	donc	$x	=	2$	.	
L’antécédent	de	$1$	est	$2$	$\quad$	$f(x)	=	-2$	soit	$\dfrac{2	x	–	3}{x	–	1}	=	-2$	par	conséquent	$2	x	–	3	=	-2(x	–	1)$	ce	qui	nous	amène	à	$2x	-3	=	-2x	+	2$		soit	$4x	=	5$.	L’antécédent	de	$-2$	est	$\dfrac{5}{4}$.	$\quad$	Exercice	4	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)	=	–	\dfrac{1}{2}x^2+2x	-1$.	Compléter	le	tableau	de	valeurs	suivant.
$$\begin{array}{|c|c|c|c|c|c|c|}	\hline	x	&	-2	&	-1	&	0~	&	1~	&	2~	&	3~	\\\\	\hline	f(x)	&	&	&	&	&	&	\\\\	\hline	\end{array}$$	Dans	le(s)	cas	où	il	n’est	possible	de	fournir	une	valeur	exacte,	fournissez	une	valeur	approchée	au	dixième.	Exercice	1	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédents	de	$1$	par	la	fonction	$f$.	$1$	possède	donc	trois
antécédents	:	$-3$	;	$-1$	et	$2$.	$\quad$	Exercice	2	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédents	de	$-2$	par	la	fonction	$f$.	Les	antécédents	de	$-2$	sont	:	$-5$	;	$-0,5$	et	$1$	$\quad$	$\quad$	Exercice	3	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédents	de	$2$	par	la	fonction	$f$.	On	constate	que	$2$	possède	deux	antécédents	qui	sont	environ	:
$-2,2$	et	$2,2$.	
$\quad$	Exercice	4	Voici	la	courbe	représentative	d’une	fonction	$f$.	Vous	fournirez,	si	nécessaire,	des	valeurs	approchées	au	dixième.	Déterminer	graphiquement	une	valeur	approchée	de	$f(1)$	et		de	$f(0)$.	$\quad$	Déterminer	graphiquement	le	ou	les	antécédent(s)	de	$0,5$,	de	$2$	et	de	$-1$.	$\quad$	Déterminer	l’ensemble	de	définition	de	$f$.
$f(1)	=	0$	et	$f(0)	\approx	1,2$	Les	antécédents	de	$0,5$	sont	(environ)	:	$-1,9$	;	$0,4$	;	$1,7$	et	$2,8$	$\quad$	Les	antécédents	de	$2$	sont	(environ)	:	$-1,7$	et	$-0,4$.	$\quad$	$-1$	n’a	pas	d’antécédent	par	$f$.	La	fonction	$f$	est	définie	sur	$[-2;3]$	$\quad$	Exercice	5	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=2x+5$	Déterminer	les	images	de
$-1$	et	de	$3$.	$\quad$	Calculer	$f(2)$	et	$f(-3)$.	$\quad$	Déterminer	le	ou	les	antécédent(s)	de	$4$	et	de	$0$.	On	veut	donc	calculer	:	$f(-1)	=	-2	+	5	=	3$	$\qquad$	$f(3)	=	6	+	5	=	11$	$\quad$	$f(2)	=	4	+	5	=	9$	$\qquad$	$f(-3)	=	-6	+	5	=	-1$	$\quad$	On	cherche	la	ou	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	4$	soit	$2x+5	=	4$	d’où	$2x=-1$	et	$x	=	-
\dfrac{1}{2}$.	L’antécédent	de	$4$	est	$-\dfrac{1}{2}$	$\quad$	On	cherche	maintenant	les	valeurs	de	$x$	telles	que	$f(x)	=	0$	soit	$2x+5	=	0$	d’où	$x=	–	\dfrac{5}{2}$	$\quad$	Exercice	6	On	donne	ci-dessous	la	représentation	graphique	d’une	fonction	$f$	définie	sur	un	intervalle	$I$,	donnant	la	hauteur	d’eau	dans	un	bassin	naturel	d’eau	de
mer	en	fonction	des	heures	de	la	journée.	Déterminer	graphiquement	l’intervalle	$I$.	$\quad$	Que	lit-on	sur	l’axe	des	abscisses?	$\quad$	Que	lit-on	sur	l’axe	des	ordonnées	?	$\quad$	Utiliser	le	graphique	pour	compléter	le	tableau	ci-dessous	:	Source	:	Académie	de	Clermont-Ferrand	$\quad$	$I=[0;24]$	$\quad$	On	lit	les	heures	de	la	journée	sur
l’axes	des	abscisses.	$\quad$	On	lit	la	hauteur	de	l’eau	sur	l’axe	des	ordonnées.	$\quad$	$\quad$	$\quad$	$\quad$	Exercice	7	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)=	\dfrac{2x-3}{x-1}$.	Pour	quelle	valeur	de	$x$	la	fonction	$f$	n’est-elle	pas	définie?	$\quad$	Déterminer	$f(0),	$f(-1)	et	$f\left(-\dfrac{1}{2}	\right)$.	$\quad$	Déterminer	les
antécédents	de	$0$;	$1$;	$-2$	et	$2$.	
$\quad$	$\quad$	La	fonction	$f$	est	définie	pour	toutes	valeurs	de	$x$	telles	que	$x-1eq	0$.	Or	$x-1=0	\ssi	x=1$.	La	fonction	$f$	est	par	conséquent	définie	sur	$]-\infty;1[\cup]1;+\infty[$.	$\quad$	$f(0)=\dfrac{-3}{-1}=3$	$f(-1)=\dfrac{2\times	(-1)-3}{-1-1}=\dfrac{5}{2}$	$f\left(-\dfrac{1}{2}	\right)=\dfrac{2\times	\left(-\dfrac{1}{2}	\right)-3}{-
\dfrac{1}{2}-1}=\dfrac{4}{~~\dfrac{3}{2}~~}=\dfrac{8}{3}$	$\quad$	Pour	déterminer	les	antécédents	de	$0$	on	résout,	sur	$]-\infty;1[\cup]1;+\infty[$,		l’équation	:	$\begin{align*}	f(x)=0&\ssi	\dfrac{2x-3}{x-1}=0	\\	&\ssi	2x-3=0	\\	&\ssi	2x=3\\	&\ssi	x=\dfrac{3}{2}\end{align*}$	On	a	bien	$\dfrac{3}{2}eq	1$.	L’antécédent	de	$0$	est
$\dfrac{3}{2}$.	$\quad$	Pour	déterminer	les	antécédents	de	$1$	on	résout,	sur	$]-\infty;1[\cup]1;+\infty[$,		l’équation	:	$\begin{align*}	f(x)=1	&\ssi	\dfrac{2x-3}{x-1}=1	\\	&\ssi	2x-3=x-1	\\	&\ssi	2x-x=-1+3\\	&\ssi	x=2\end{align*}$	On	a	bien	$2eq	1$.	L’antécédent	de	$1$	est	$2$	$\quad$	Pour	déterminer	les	antécédents	de	$-2$	on	résout,	sur	$]-
\infty;1[\cup]1;+\infty[$,		l’équation	:	$\begin{align*}	f(x)=-2	&\ssi	\dfrac{2x-3}{x-1}=-2	\\	&\ssi	2x-3=-2(x-1)	\\	&\ssi	2x-3=-2x+2	\\	&\ssi	2x+2x=2+3\\	&\ssi	4x=5	\\	&\ssi	x=\dfrac{5}{4}\end{align*}$	Or	$\dfrac{5}{4}eq	1$.	L’antécédent	de	$-2$	est	$\dfrac{5}{4}$.	$\quad$	Pour	déterminer	les	antécédents	de	$2$	on	résout,	sur	$]-
\infty;1[\cup]1;+\infty[$,		l’équation	:	$\begin{align*}	f(x)=2	&\ssi	\dfrac{2x-3}{x-1}=2	\\	&\ssi	2x-3=2(x-1)	\\	&\ssi	2x-3=2x-2\\	&\ssi	2x-2x=-2+3\\	&\ssi	0=1\end{align*}$	Le	nombre	$2$	ne	possède	donc	pas	d’antécédent.	$\quad$	$\quad$	Exercice	8	On	considère	la	fonction	$f$	définie	par	$f(x)	=	–	\dfrac{1}{2}x^2+2x-1$.	Compléter	le	tableau	de
valeurs	de	suivant.	$$\begin{array}{|l|c|c|c|c|c|c|}	\hline	x	&	-2	&	-1	&	0~	&	1~	&	2~	&	3~	\\	\hline	f(x)	&	&	&	&	&	&	\\	\hline	\end{array}$$


